Cuidado con este problema, jque lo puso don Retorcido y tiene trampal

Si A=23.43.52y B =22.4.5% ;cudl es el maximo comin divisor de Ay B?
A) 234358 B) 2452 C) 2245 D)235 E) 22.42.5

La nifia Centésima hizo su division con muchas ganas pero DDDD [j

Comenlmeros aparecié y solo degj6 cuatro cifras. ¢Cuanto suman las ~ [j[j D[j
catorce cifras que se merendd Comentimeros?

000
A) 53 B) 55 C) 62 D) 56 E)49 - (06

Al sumar los angulos de un cuadrildtero, la nifia Centésima obtuvo 387° y Don Retorcido le
dijo: “ay, locuela, ¢no te diste cuenta de que bailaste las dos cifras de uno de los angulos?” Si
unadelascifraserael 8, ¢cud eralaotracifraque bail6 la nifia Centésima?

A)5 B) 4 C)3 D) 2 E)1
Los nimeros a 'y b con a > b > 2 son enteros positivos que no son multiplos de 4 y su
producto es, precisamente, 2020. ;/Cudl es el valor dea—b?
A) 1008 B) 2019 C) 501 D) 81 E) 192
Si a, b, ¢, d, e, son enteros positivos y 22 3% 4% 69 = 6° entonces, tiene que cumplirse, ala
fuerzaque:
A)a+2c=b
D)ac=b-d

B)a+tb+c+td=e
E)b=d-e

C)a+c=b+d

Me gustan los triangul os cuyos angul os medidos en grados son nimeros de dos cifras elegidas
entre 1, 3, 4, 5, 6 y 8, de tal manera que ninguna de las seis cifras se repite. Con estas
condiciones, ¢cudl eslamedida del menor angulo posible que puede haber en mis triangulos?

A) 31° B) 14° C) 34° D) 16° E) 41°
El nimero que expresa el &rea de un circulo, en cm?, es e doble del nimero que expresa la

longitud de la circunferencia que lo limita en centimetros. ¢Cuantos centimetros mide el radio
de estacircunferencia?

A1l B) 4 C) 2n D) 8 E)2

¢De cuantas maneras puedes colorear este disefio con tres colores, rojo,
verde y amarillo, con la condicion de que dos recténgulos que se tocan no
pueden tener e mismo color?

A)4 B)5 C)6 D)8 E) 10

Al 2020 lo llamamos un afio cuatrocuatro porgue tiene cuatro cifras y sus cifras suman
cuatro. ¢Cuantos afios cuatrocuatro quedan, sin contar €l 2020?

A)6 B) 7 C)8 D)9 E) 10
Si A By Csondistintosdeceroy el A% deB es C, entonces, el B% deCes...
2
A)A B of D) 10 gy 10
100-B A B A+B+C
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Por fin llegd e XXIV Concurso de Primavera. La nifia Centésima contest correctamente a
este mini examen en €l que tenia que poner V (verdadero) o F (falso) segin corresponda.

I. No hay ningin nimero de dos cifras que sea alavez multiplo de 6 y de 45.

Il. La suma de dos nimeros capiclas de tres cifras cada uno siempre da como resultado

otro nimero capicla.

I11. Ningan nimero de dos cifras que empiece por 5 tiene raiz cuadrada entera.

IV. Lasuma de 7 nimeros enteros consecutivos es siempre multiplo de 7.
¢QUE contesto la nifia Centésima?

A)VFVF  B)FFVV  C)FFVF

A la reunién anual de ranas y colibries han acudido 100 de estos =
animales y se han realizado los siguientes recuentos. hay 40 colibries; \
hay 70 hembras; y €l 40% de los colibries son machos. ¢Cuéntas ranas

machos acudieron alareunion?

A) 14 B) 26 C) 12 D) 30 E) 28

D)VFVV  E)FFFV

En este crucigrama debes poner una E:ifra en cada MUOITPI0 08 Copioga Mo Gel
casilla para formar en cada linea un nimero de tres 11 3ydesr
cifras. Cuando lo rellenes, ¢podrias decirnos cuanto [Mditiplo de 11
suman las nueve cifras que hay en las nueve casillas?  |maitiplo de 11]

A) 62 B) 46 C)51 D) 42 Potencia de 6
E) 39

Si e cuadrado menor tiene d&rea Ay € cuadrado mediano tiene &rea B, ¢qué
areatiene el cuadrado mayor, dibujado con linea gruesa?

C) (\/Z+\/§)2

A) (A+B)? B) A2 +B?
D) A+2B E) A+B

¢Alguna vez has sumado infinitas fracciones?

¢Cuél ese valordel+l+i+i+...?
10 100 1000 10000
10 39 4 7
A) — B) — C) - D) — E)7
) 7 ) = ) = ) 5 )

El Los angulos marcados con simbolos iguales tienen la misma medida. ¢Cuantos grados mide €l

angulo del corazén?
A) 10° B) 15° C) 24° D) 14° E) 120

iAy, las potencias! Si 162 -5° = 20%, entoncesa + b esigual a:

Dentro del rectangulo grande hemos colocado los 100 nimeros que

A) 15 B) 10 C) 60 D) 30 E) 20

hay desde el 1 hasta e 100. Algunos |los hemos distribuido en tres
circulos, segiin sean mlltiplos de 2, de 4 o de 5. {Cuantos nimeros
hay dentro de la region rayada?

A)5 B) 4 C)2 D)1 E) 0
Sobre dos rectangulos idénticos, de base 16 cm y altura 10 cm, Q
se gpoya otro rectangulo de igua base y atura 8 cm. S la P
distancia de P a Q es 6 cm, ¢qué &ea, en cn?, tiene la region
sombreada?

A) 160 B) 154 C) 256 D) 180 E) 128

Completa esta frase para que sea correcta: calcular € doble de la cuarta parte ddl triple de la
novena parte de un nimero eslo mismo quecalcular la.......................... del nimero.

A) cuartaparte  B) novenaparte C) terceraparte D) sexta parte E) mitad
¢Cuantos niimeros capiclas de cuatro cifras son mdltiplos de 4?
A) 50 B) 25 C)24 D) 20 E) 16

Don Retorcido lo ha vuelto a hacer, se ha inventado una nueva
piramide. En cada ladrillo pone la resta de los dos niimeros sobre
los que se apoya (el de su izquierda menos e de su derecha). [ 5] T T4 ]
¢Cudl eslasuma de los nueve nimeros que faltan por colocar?

A)-5 B) 1 C) 11 D) -13 E)3

La carretera que va de Sol a Luna esta llena de baches. Sergio tiene que hacer ese trayecto con
su camioneta y ha calculado que por cada bache que pasa pierde el 20 % del volumen de agua
gue transporta. ¢A partir de qué bache ha perdido mas de la mitad de su contenido?

A) Tercero  B) Cuarto C) Quinto D) Sexto E) Octavo

¢Cudl es el mayor resultado impar que puedes conseguir colocando los nimeros 7, 10, 13y 16
enestascuatrocasillas; O+0Ox 0O+ 07

A) 153 B) 529 C) 225 D) 135 E) 493
Tienes que colocar |os nueve nimeros enteros que hay desde € —4 hasta 48
e 4, teniendo en cuenta que los nimeros exteriores indican el producto A|D|Gi-6
delas tres casillas de su fila, columna o diagonal correspondiente. ¢Qué | B | E | H=
ndmero hay en lacasillaC? C|F| 40

A)-1 B) -2 C) 4 D) 2 E) 0 4 0 -18 12



